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Участь в реалізації проєкту «Німецько-український агрополітичний діалог», за підтримки Федерального міністерства продовольства та сільського господарства Німеччини..

Участь та технічний супровід проєкту з Тренінгу та Презентація-Ярмарок «Фінансування малого та середнього бізнесу лізинговими компаніями».
Організатором -  Асоціація «Українське об’єднання лізингодавців» за підтримки Проекту USAID «Трансформація фінансового сектору». Січень-квітень 2019 року. Організація та проведення презентацій-ярмарок «Фінансування малого та середнього бізнесу лізинговими компаніями»  в  Одеса, Миколаїв, Кропивницький, Черкаси, Дніпро, Запоріжжя, Львів, Івано-Франківськ, Харків, Вінниця.

Реалізація проєкту Підвищення конкурентоспроможності малих і середніх підприємств в Україні та розширення доступу до ринку ЄС шляхом зміцнення потенціалу сільських консультантів (серпень 2018 року - березня 2019 року), разом із Латвійським центром сільських консультацій та освіти, за підтримки Міністерства закордонних справ Латвії та Американського посольства в Києві (EDCP). 

Організація та проведення круглого столу «Підвищення конкурентоспроможності малих і середніх підприємств в Україні та розширення доступу до ринку ЄС шляхом зміцнення потенціалу сільських консультантів», 2 квітня 2019 

Організація та проведення засідання робочої групи «Роль дорадчих служб та ОТГ в адаптації агросектору до зміни клімату», 5 вересня 2019. У рамках реалізації проєкту «Німецько-український агрополітичний діалог»

Участь в організації та проведенні Круглого столу «Польський досвід функціонування ринку обігу земель сільськогосподарського призначення» 25 вересня 2019.
До участі у заході були запрошені Міністр з питань міжнародного діалогу Республіки Польща Анна Шмідт-Родзєвіч, заступник Міністра економіки, торгівлі та сільського господарства України Тарас Висоцький, представники органів влади Польщі та України, професійних та громадських організацій, науковці, ЗМІ.

У вересні 2019 р НАСДСУ стала членом Форуму громадянського суспільства Східного партнерства (ФГС Східного партнерства), яка є найбільшою парасольковою організацією громадянського суспільства з понад 1000 членами в шести країнах Східного партнерства та ЄС і єдиною платформою громадянського суспільства зі статусом спостерігача в архітектурі Східного партнерства. Задяки такому членству НАСДСУ отримала доступ до заходів, організованих Форумом. 

У жовтні 2019 р., з метою визначення перспектив розвитку дорадництва та оцінки ринку консультаційних послуг НАСДСУ провела опитування агровиробників різних організаційно-правових форм та напрямків діяльності з метою максимально охопити всі регіони з тим, щоб мати достовірну картину по потенціалу потреб в дорадчих послугах.

Участь у круглому столі на тему «Дорадчі служби – хто замовник послуг?». 13 листопада 2019 року. Організатори: громадська організація «Сільськогосподарський дорадчий центр «Фермерська країна», Департамент АПР Львівської облдержадміністрації. Для забезпечення формування ефективності державної системи дорадництва в Україні, учасники Круглого столу підготували та передали рекомендації : Кабінету Міністрів України, Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерству розвитку громад та територій України, Місцевим органам влади, органам місцевого самоврядування, та Національній асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України, зокрема: активізувати громадську координацію процесів в дорадництві та громадське   регулювання   дорадчої  діяльності.

Участь у інформаційно-дискусійному заході на тему: «Перспективи розвитку сільськогосподарського дорадництва в Україні», 20.12.2019. Захід організовано Німецько-українським агрополітичним діалогом (АПД) у партнерстві з Національною асоціацією сільськогосподарських дорадчих служб України, за фінансової підтримки Федерального міністерства продовольства i сільського господарства ФРН.

Участь у відкритті Київського регіонального відділення “Національний центр розвитку агрофінансування». 16 грудня 2019 року


Участь у Research Workshop “Modern Research in Agricultural Economics: From Research Idea to Publication”. 28-29 November 2019. Kyiv School of Economics (KSE).
