Описовий звіт
про діяльність ВГО «Національна Асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України»
за 2021 рік
Робота з членами НАСДСУ: зустрічі керівників/представників дорадчих служб та дорадників; засідання робочих органів; організація та проведення навчання за програмами базової підготовки та підвищення кваліфікації (у співпраці з закладами вищої освіти); консультування.
Створення нового сайту НАСДСУ.
Підготовка та проведення навчального курсу "Актуальні питання та виклики щодо організації сільськогосподарського дорадництва в Україні". Київ, 22-26 листопада 2021 року.
Участь у роботі школи "Максимум із гектару" Дорадчої служби Громадської спілки "Органічна Україна - Північ".
Співпраця з European Forum for Agricultural and Rural Advisory Services. Участь у заходах EUFRAS. 
[bookmark: _GoBack]24 червня 2021. Зустріч для обговорення аспектів співпраці з представниками Поморського центру дорадницва у Любані (Польща).
 
Підготовка та проведення разом з азом з аграрними університетами кваліфікаційного навчання дорадників та експертів дорадників, складання кваліфікаційних іспитів.

Співпраця зі Спілкою аграрних журналістів України, зокрема, проведення навчання «Медіа для дорадників».

Участь у роботі Комітету підприємців АПК при Торгово-промисловій палаті України.
Звершено реалізацію Проекту “Електронний консультант для сільських експортерів в Україні”, що реалізовувався Латвійським центром сільських консультацій та освіти (http://llkc.lv) у партнерстві з НАСДСУ за підтримки Посольства США в Україні та Міністерства закордонних справ Латвійської Республіки з 2021 року (https://dorada.org.ua/zaversheni-proekti). 
Тривала реалізація проєкту «Німецько-український агрополітичний діалог» в якості бенефіціара та оперативного партнера. Більше про проєкт тут: https://www.apd-ukraine.de. 
Розпочалася реалізація проєкту «Українська мережа демонстраційних ферм».. Донор: Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) / Кімонікс Інтернешнл Інк. / Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО). Більше інформації тут: https://www.dorada.org.ua/ukrai-ns-ka-merezha-demonstracii-nih-ferm-demo-fermi. 

Розпочалася реалізація проєкту «“Кращі АГРО Практики для ММСП». Донор: Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) / Кімонікс Інтернешнл Інк. / Програма USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО). Проєкт зупинено за згодою сторін у зв’язку з війною росії проти України. Більше інформації тут: https://www.dorada.org.ua/krashi-agro-praktiki-dlya-mmsp. 

Перемовини про співпрацю між Представництвом Фонду цивільних досліджень та розвитку США (CRDF Global) в Україні та Всеукраїнською громадською організацією «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України» (ВГО НАСДСУ) щодо об’єднання зусиль задля ефективної реалізації нової 16-місячної програми «Від фермера до фермера» в Україні. Програма стала можливою завдяки грантам Програми USAID “Волонтерські можливості у сільському господарстві», яка управляється американською некомерційною організацією “Партнери Америки”.

Укладена партнерська угода з Представництвом німецької неурядової організації «Дойче Шпаркассенштіфтунг фюр інтернаціонале Коопераціон е.В.» в Україні щодо впровадження проєкту СТІЙКІСТЬ МАЛИХ ФЕРМЕРІВ І СІЛЬСЬКОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ.

Співпраця з Міністерством аграрної політики та продовольства України в частині розвитку сільськогосподарського дорадництва, зокрема участь у підготовці правових актів та формуванні інституцій дорадництва, в т.ч. регіональних кваліфікаційних комісій з проведення кваліфікаційних іспитів сільськогосподарських дорадників та експертів-дорадників тощо.  
Організація досліджень проблем аграрного та сільського розвитку, розвитку дорадництва (разом з різними партнерами).

Участь у заходах Робочої групи 2 Української Національної Платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства.

	Співпраця з Всеукраїнською асоціацією ОТГ:  участь у роботі тематичних платформ,  організація та проведення спільних заходів.



Заснування номінації "Як допомогти невеликим фермерським господарствам впроваджувати сучасні (агротехнічні, управлінські, соціальні) технології та інновації?" в рамках ХIV Всеукраїнського молодіжного конкурсу «НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ». Участь в процесах організації та проведення конкурсу

Участь у роботі Координаційної ради Національної академії аграрних наук України.

Співпраця з ННЦ «Інститут аграрної економіки»: Рецензія на звіт ННЦ «Інститут аграрної економіки» про роботу головної установи з виконання Програми НААН 36 «Сталий розвиток аграрного сектора економіки та сільських територій» («Аграрна економіка») за 2021 рік; впровадження результатів наукових досліджень тощо.

Продовження видання Вісника ВГО НАСДСУ «Сільський порадник» як вкладки видання «Фермер України».
Участь у розробці інструменту оцінки кліматичних ризиків для мікро- та малих фермерів України у складі робочої групи Українського офісу German Sparkassenstiftung for International Cooperation (далі – DSIK).

Участь у щорічному заході проєктів Двосторонньої коопераційної програми Федерального міністерства продовольства і сільського господарства Німеччини, 2 грудня 2021 року.

Участь в організації та оцінюванні робіт учасників Конкурсу Проєкту АПД "Кращі адміністративні підходи для сталого розвитку агробізнесу в громадах".

Розпочата підготовча робота з фахівцями Національного університету біоресурсів та природокористування України щодо  створення інформаційно-навчальної платформи для фінансових/кредитних дорадників проекту (програми) міжнародної технічної допомоги «Технічна допомога на підтримку впровадження операції «Основний кредит для аграрної галузі - Україна», що фінансується Європейським інвестиційним банком, та виконується в рамках Договору між Україною та Європейським інвестиційним банком.

Участь у семінарі «Інструмент управління кліматичними ризиками» (07 грудня 2021 року). Організатор: проєкт Німецького фонду міжнародного співробітництва Sparkasse eV.

Участь в організації та проведенні семінару «Кліматичні ризики та сільське господарство». 07 липня 2021 року. Ключовий організатор:  проєкт Німецького фонду міжнародного співробітництва Sparkasse eV.

Участь в організації та проведенні Всеукраїнського круглого столу «ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ В УПРАВЛІННІ ТА ВРЯДУВАННІ», 18 листопада 2021 р.
Робочі зустрічі з представниками Ради співробітництва сільськогосподарських організацій Латвії.

Участь в онлайн дискусії  «Розвиток сільського господарства та економіки в умовах функціонування об’єднаних територіальних громад та приєднаних територій до великих міст».13 жовтня 2021 р. Організатор: ГО «Подільська агенція регіонального розвитку».

Участь у роботі Міжнародної науково-практичної online конференції «Яке майбутнє у сільськогосподарських кооперативів? Кооперативні читання: 2021 рік», що відбулася у Поліському національному університеті 10 червня 2021 року.

Участь у роботі ХХХІ звітно-виборного з'їзду Асоціації фермерів та приватних землевласників України. 12 червня 2021 року.

Участь у засіданні Круглого столу «Реальний сектор економіки України в умовах системних викликів» в Національному інституті стратегічних досліджень 18 червня 2021 року.

18-19 травня 2021 року. Участь Міжнародній конференції «Глобальні виклики для індустрії гостинності: економіка, менеджмент, дорадництво», присвячена 20-річчю кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу і консалтингу ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України.

Організація та проведення семінару ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ ЯК ЗАПОРУКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД. 21 травня 2021 року. Співорганізатори:
· Громадська організація «ПРО УРБАН»
· Факультет урбаністики та просторового планування Київського національного
· університету будівництва і архітектури.
· Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України
· Комітет підприємців АПК при Торгово-промисловій палаті України.

27-28 травня 2021 року. 2 денний практичний семінар - тренінг для ОТГ «ЗЕМЛЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: ПЛАНУВАННЯ ТА СТРАТЕГІЯ». Організатори: ТОВ «Експертний центр права», Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України.
Круглий стіл «СІМЕЙНІ ФЕРМЕРСЬКІ ГОСПОДАРСТВА: П'ЯТЬ РОКІВ РОЗВИТКУ ЧИ...?». 28 квітня 2021  року. Організатори: Комітет підприємців АПК при Торгово-промисловій палаті України, Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України, Асоціація фермерів та приватних землевласників України, Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки».


Участь в організації і проведенні семінару «АГРОПРОДОВОЛЬЧИЙ ЕКСПОРТ: АНАЛІЗ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТІ, НОВІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНСТРУМЕНТИ ПІДТРИМКИ» для аграріїв Київщини на базі Торгово-промислова палати Київської області. 2 березня 2021 року.

Участь у форумі «Інструменти локального економічного розвитку. Досвід успішних громад України та Польщі». 17 лютого 2021 року.  з 10 по 12:30.  Організатор: Подільська агенція регіонального розвитку.

У рамках 20-ої  Агропромислової спеціалізованої виставки «АгроТехСервіс – 2021» (Запоріжжя) організовано та проведено семінар «Розвиток сімейних фермерських господарств, міжнародний та вітчизняний досвід». 09 лютого 2021 р. Організатори: Запорізька торгово-промислова палата, Комітет підприємців АПК при ТПП України, Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України.





